Certified translation from German



[Coat of arms]

The German National Accreditation Body [Deutsche Akkreditierungsstelle] confirms with this accreditation certificate that testing laboratory

GEO-NET Umweltconsulting GmbH Große Pfahlstraße 5a, 30161 Hannover

fulfils the requirements of DIN EN ISO/IEC 17025:2018 for the conformity assessment activities listed in the annex to this certificate. This includes additional existing legal and normative requirements applicable to the testing laboratory, including those in the relevant sectoral programmes insofar as these are expressly confirmed in the annex to this certificate.

The requirements of the management system set forth in DIN EN ISO/IEC 17025 are written in relevant language for testing laboratories and overall comply with the principles of DIN EN ISO 9001.

This accreditation has been issued in accordance with article 5(1), sentence 2 of Regulation (EC) 765/2008, following an accreditation process with respect to the minimum requirements of DIN EN ISO/IEC 17011 and on the basis of an assessment and decision by the appointed accreditation committee.

This accreditation certificate is only valid in connection with the notice dated 6 March 2023 with accreditation number D-PL-11132-01.

It consists of this cover sheet, the back of the cover sheet and the following annex with a total of four pages.

Registration number of accreditation certificate: D-PL-11132-01-00

Berlin, 6 March 2023

[illegible signature]

p.p. Dipl. Ing. Gabriel Zrenner

Head of Department

This certificate reflects the status at the time the certificate was issued. The current status of the valid and monitored accreditation can be found in the database of accredited bodies of Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH (www.dakks.de).

See notes on reverse

The translator's comments in the text appear in italics and square brackets.

I hereby certify the accuracy and completeness of the translation of this document, which is before me. No responsibility is taken for the correctness of the document's contents.

The attached copy is a copy of the document which is before me

Carlotta Kohne

Diplom-Übersetzerin (Graduate translator)

Sworn translator appointed by the Hanover Regional Court for the federal state of Lower Saxony for German,

Lasures

English and Italian.

Hanover, 24 March 2023

ProLinguo GmbH Im Werkhof · Schaufelder Strasse 11 D-30167 Hannover T+49 (0)511 16 950 48 F+49 (0)511 16 950 59 info@prolinguo.com · www.prolinguo.com



Akkreditierung



Die Deutsche Akkreditierungsstelle bestätigt mit dieser **Akkreditierungsurkunde**, dass das Prüflaboratorium

GEO-NET Umweltconsulting GmbH Große Pfahlstraße 5a, 30161 Hannover

die Anforderungen gemäß DIN EN ISO/IEC 17025:2018 für die in der Anlage zu dieser Urkunde aufgeführten Konformitätsbewertungstätigkeiten erfüllt. Dies schließt zusätzliche bestehende gesetzliche und normative Anforderungen an das Prüflaboratorium ein, einschließlich solcher in relevanten sektoralen Programmen, sofern diese in der Anlage zu dieser Urkunde ausdrücklich bestätigt werden.

Die Anforderungen an das Managementsystem in der DIN EN ISO/IEC 17025 sind in einer für Prüflaboratorien relevanten Sprache verfasst und stehen insgesamt in Übereinstimmung mit den Prinzipien der DIN EN ISO 9001.

Diese Akkreditierung wurde gemäß Art. 5 Abs. 1 Satz 2 VO (EG) 765/2008, nach Durchführung eines Akkreditierungsverfahrens unter Beachtung der Mindestanforderungen der DIN EN ISO/IEC 17011 und auf Grundlage einer Bewertung und Entscheidung durch den eingesetzten Akkreditierungsausschuss ausgestellt.

Diese Akkreditierungsurkunde gilt nur in Verbindung mit dem Bescheid vom 06.03.2023 mit der Akkreditierungsnummer D-PL-11132-01

Sie besteht aus diesem Deckblatt, der Rückseite des Deckblatts und der folgenden Anlage mit insgesamt 4 Seiten.

Registrierungsnummer der Akkreditierungsurkunde: D-PL-11132-01-00

Berlin, 06.03.2023

Im Auftrag Dipl. Ing. Gabriel Zrenner Abteilungsleitung

Diese Urkunde gibt den Stand zum Zeitpunkt des Ausstellungsdatums wieder. Der jeweils aktuelle Stand der gültigen und überwachten Akkreditierung ist der Datenbank akkreditierter Stellen der Deutschen Akkreditierungsstelle zu entnehmen (www.dakks.de).



ProLinguo GmbH
Im Werkhof · Schaufelder Strasse 11
D-30167 Hannover
T +49 (0)511 16 950 48
F +49 (0)511 16 950 59
info@prolinguo.com · www.prolinguo.com